
Ministerie van Sociale Zaken en MSZW akkoord Werkgelegenheid 

Aan Minister van SZW 

Minister van WenP 

nota Nota Antwoorden op Kamervragen 1e Suppletoire 
begroting 2026 SZW 

Aanleiding 
De Tweede Kamer heeft 12 april schriftelijke vragen gesteld bij de eerste 
Suppletoire begroting 2026 van SZW. Met deze nota leggen wij u de concept 
antwoorden voor. De beantwoording moet vrijdag 17 april aan de Tweede Kamer 
worden verzonden (tezamen met de beantwoording van de Kamervragen 
Voorjaarsnota door MFIN). 

Geadviseerd besluit 
«__ Wij adviseren u in te stemmen met bijgevoegde antwoorden in bijlage 2 

“Antwoorden op de Kamervragen bij de 1e Suppletoire begroting SZW 2026’. 
« __ Wij verzoeken u de aanbiedingsbrief te ondertekenen en deze met de — indien 

nodig aangepaste - antwoorden naar de Tweede Kamer te laten verzenden. 

Kernpunten 
«__De Tweede Kamer heeft 58 vragen gesteld bij de 1e Suppletoire begroting 

SZW 2026. 
*_Indien u opmerkingen heeft, zullen wij deze voorafgaand aan verzending 

verwerken. Omwille van de tijd, vragen wij u wel alvast om de Kamerbrief te 
ondertekenen. 

«In de lijst zijn 4 vragen (Kamervragen 10 t/m 13) gesteld die ook betrekking 
hebben op onderwerpen van het ministerie van VWS en BZK. 

«_Het antwoord op vraag 32 zal nog worden geactualiseerd op basis van de CPB- 
analyse “Macro-economische gevolgen stijgende energieprijzen naar 
aanleiding van oorlog Midden-Oosten” die op 16 april wordt gepubliceerd. 

« Een aantal schriftelijke vragen vergt uw expliciete aandacht. Deze vragen zijn 
hieronder opgenomen (MSZW, MWP, beiden). Daarnaast zijn een aantal 
vragen gesteld over de Voorjaarsnota die ook uw aandacht vragen met 
betrekking tot het afschaffen van AKW en WKB bij studiefinanciering (MWP). 

MSZW en MWP 
*__ Dekking uitvoeringstegenvaller: vragen 40 en 41 

MSZW 
WIA: vragen 29, 33, 47, 48, 49 en 50 

MWP 
* __Proactieve dienstverlening: vragen 8, 9 en 39 

TER BESLISSING 

Datum 
13 april 2026 

Onze referentie 
2026: 

Opgesteld door 

Uiterlijk bij 
16 april 2026 

Bijlage(n) 
2 
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« _Banenafspraak: vraag 28 
«Extra middelen taaleis: vragen 42 en 43 
« Afschaffen AKW en WKB bij studiefinanciering: vragen 44, 45, 403 en 406 

©__In het antwoord wordt nu het maximale jaarrecht genoemd. Op welk 
moment in het jaar de AKW/WKB vervalt en of dit mogeli 
terugvorderingen, moet nog nader worden onderzocht. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Brief Antwoorden bij 
1e Suppletoire 
begroting 2026 

Bijlage Vragen en 
‘antwoorden bij 1e 
Suppletoire begroting 
2026 

Actie Informatie 

Ondertekenen en 

Verzenden aan TK 

Verzenden aan TK 

kan leiden tot 
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